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! conselho de consumidores
Neoenersla Brasília

ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
CONSUMIDORES DA NEOENERGIA DISTRIBUIÇÃO BRASÍLIA, REALIZADA EM
13 DE JUNHO DE 2023.

Às quatorze horas e trinta minutos do dia 13 de Junho de dois mil e vinte e três, situado
no Setor SMAS S/N, Trecho 1, Lote A, ParkShoppmg Corporate, realizou-se a vigésima
segunda reunião ordinária do citado Colegiado. Registra-se a presença: WELLINGTON
SIQUEIRA DE MEDEIROS, representante do Segmento Industrial; ROBERTO
FONSECA lANNINI, representante do Segmento Poder Público; JOSÉ ANTÔNIO
LICASSALI JÚNIOR, representante do Segmento Residencial; FRANCISCO
VALDENIR MACHADO ELIAS, representante do Segmento Comercial; CARLOS
ALBERTO BASTOS, representante do Segmento Rural e LEONARDO PEREIRA
CARDOSO, secretário-executivo suplente do conselho Sobre a direção do senhor
Wellmgton Siqueira de Medeiros, iniciou-se a sessão com a pauta encaminhada: 1)
Abertura da Reunião, 2) Verificação do quórum para deliberação; 3) Justificativa de
ausências; 4) Aprovação da ata da 21a Reunião Ordinária do Conselho de
Consumidores da Neoenergia Brasília; 5) Projetos trocas de lâmpadas e vale luz, 6)
Assuntos do Secretário Executivo; 7) Assuntos Gerais. Após a abertura e verificação de
quórum suficiente para deliberação sem ausência, a ata da reunião anterior foi
colocada em debate e aprovada por unanimidade. Seguindo a pauta, foi apresentado
os projetos executados e em execução sobre Eficiência Energética, ministrado pela
Supervisora Analista de Eficiência Energética Daniela Souza, realizados com sucesso
e suas entregas como a ação das lâmpadas substituídas nas comunidades, a usina FV
(usina de geração de energia solar fotovoltaica) instalada na sede da ANEEL agencia
nacional de energia elétrica e de projetos educacionais, também foi apresentado o
projeto Vale Luz que estimula a pratica da reciclagem concedendo descontos na conta
de energia, foi informado localização dos postos de coletas, senhor Francisco
perguntou porque não foi instalado postos de coletas próximos as comunidades de
baixa renda, senhora Daniela respondeu que a preocupação da distribuidora e cuidado
de não abrir um campo de disputa com o profissionais de reciclagem, as maquinas de
coleta de materiais foram instaladas nas áreas urbanas, escolas, postos de saúde e
polícia federal, a última máquina que está em processo de assinatura de contrato de
concessão será instalada no SESI LAB. Foram apresentados os projetos educacionais
já sendo realizados como aulas de energia, Senhor Wellington solicitou
esclarecimentos sobre como as empresas podem aderir ao projeto de eficiência
energética, Daniela esclareceu que em outubro a Neoenergia vai publicar um edital de
consulta pública com as regras de participação dos interessados. Em seguida foi
apresentado quatro analises financeiras para a eco-bag (sacolas) que será
disponibilizada pelo CCONEOENERGIA para o evento promovido pelo segmento rural, . -
sendo decidido solicitar uma amostra com a empresa Qualidade brindes que
apresentou o menor valor para confecção com o objetivo de verificar a qualidade do
material e a definição da cor, amostra em três cores distintas com impre '
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do Conselho, Neoenergia e do Evento frente e verso. Encerrando esse tópico entramos
nos assuntos gerais onde o Representante Do Segmento Rural Carlos Alberto Bastos,
abordou a seguinte questão que vem acontecendo na região rural de Vicente Pires, a
distribuidora marca a leitura do relógio para um dia, mas a leitura somente é realizada
no dia subsequente, entregou ao presidente do CCONEONERGIA uma conta de luz
com a comprovação do fato relatado que vem acontecendo desde de Dezembro de
2022, o presidente solicitou que seja gerado um oficio relatando o acontecido e
encaminhado ao departamento da Neoenergia responsável pela demanda Senhor
Wellmgton convocou para dia 20/06/2023 uma reunião extraordinária com o objetivo de
executar uma capacitação pelo consultor contratado senhor Francisco Peres Soares,
apresentação do trabalho elaborado pela Cynthia Anne Clementino Rocha. O
presidente perguntou se havia mais algum assunto a ser tratado, não havendo,
agradeceu a participação de todos e determinou o encerramento da reunião, às 16h30,
da qual para constar, eu, Leonardo Pereira Cardoso, secretário-executivo suplente,
lavrei e subscrevi a presente ata que vai acompanhada da lista de participantes
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